

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXX, Nr. 9242

• Joi, 10 decembrie 2020 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2

## AUR – Un adversar politic, pe măsură, pentru USR-Plus!

## Festivalul Internațional „Craiova Muzicală” ediția 47

cultură / 4

# S-a răsturnat un camion la Gogoșu



Ieri dimineață, polițiști din cadrul Biroului Rutier Craiova au fost sesizați cu privire la faptul că, pe DC 120, în afara comunei Gogoșu a avut loc un accident rutier. La fața locului s-au deplasat polițiștii care au stabilit că un camion condus de un bărbat de 52 ani, din Craiova, pe DC 120, în afara comu-

nei Gogoșu s-a răsturnat în afara părții carosabile. În urma evenimentului rutier conducătorul vehiculului și un bărbat de 51 de ani, pasager în camion au fost transportați la spital pentru acordarea de îngrijiri medicale, fiind conștienți și cooperanți. Conducătorul auto a fost testat cu aparatul etilotest

rezultatul fiind negativ. În cauză, polițiștii au întocmit un dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de vătămare corporală din culpă, iar cercetările sunt continuate pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor în care s-a produs accidentul.

CRISTI PĂTRU

INSIDII

# AUR – Un adversar politic, pe măsură, pentru USR-Plus!

MIRCEA CANTĂR

Prima dată numele lui George Simion, lider al Alianței pentru Unirea Românilor (AUR) ne-a ajuns la urechi anul trecut, cu ocazia lansării unei cărți a domniei sale la Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” din Craiova și sala Dinu C. Giurescu a fost „ochi” de simpatizanți. S-a mormăit ceva, destul de indecent, în spațiul public, solicitându-se o interpelare inoperantă a directorului Bibliotecii Județene în Consiliul Județean Dolj, care finalmente n-a mai avut loc. George Simion era cunoscut ca un militant cu stagii în Piața Universității, organizator de marșuri de protest pe la Chișinău, oricum un rebel interesant, conectat la mișcările similare din întreaga lume. După alegerile de duminică Partidul pentru Unirea Românilor are 9,09% voturi în Senat și 9% în Camera Deputaților. În Dolj AUR a strâns 10414 voturi (5,13%) cu scoruri bune la Bistreț, Amărăștii de Sus, Giubega, Ciupercenii Noi, Brădești, Filiași, Si-

liștea Crucii, Șimnicu de Sus, Fărcaș, Bucovăț, Galiciuica, Goești, adică peste 7%. Partidul surpriză la parlamentare se anunță o contrapondere la toate excesele USR-Plus și deja și-a făcut prezentarea la posturile de televiziune, prin George Simion, un tânăr politician cu discurs destul de bine calibrat. AUR este un partid proaspăt pe scena politică, care va avea grupuri parlamentare compuse din 33 de deputați și 14 senatori. Declarativ promovează interesul național. Nu ne hazardăm în alte comentarii, dar punctăm prestația lui George Simion, la Antena 3, unde a rezistat unui asalt de întrebări incomode din partea celor prezenți în platou. Nu avem nicio îndoielă că AUR va declanșa creșterea aderenței populare, în perioada imediată, prin mesajele sale seducătoare, fiindcă George Simion –studii superioare la Universitatea „A. I. Cuza” din Iași-, a lăsat impresia că știe ce vrea. USR-Plus după spectacolele

sordide, de acum uitate, la Camera Deputaților și Senat, în mandatul precedent, chiar avea nevoie de o contrapondere. Cum aveau și liberalii, care nu-și mai încăpeau de aroganță în propriile veșminte costisitoare, ocultând circumstanțele în care ajunseseră la guvernare. După ce reușiseră să inhibe, prin atacuri nemiloase, cinice și aiuritoare, pe social-democrați, de la care au mai făcut și transferurile dorite. Oricum, ca un partid necunoscut până mai ieri să devină unul parlamentar, inspirat din PiS-ul polonez, condus de Jaroslaw Kaczynski, cum s-a spus, animat de sentimente naționaliste, suveraniste, anti-globaliste, pro-Biserica Ortodoxă, este o performanță. Asta în condițiile în care erodatul Pro România s-a asfixiat, iar PMP-ul lui Traian Băsescu și-a epuizat durata de funcționare. Culoarul naționalist este ocupat acum de AUR. Este vorba de un naționalism bine temperat, care încă prinde. Paradoxal la locale, mențio-

nează alți confrăți, AUR –lipsit de orice mediatizare- a luat mai puțini consilieri decât Partida Romilor „Pro Europa”. Nu-i mai puțin adevărat că eclozarea acestui partid pe scena politică, încă enigmatică, generează și ceva îngrijorare, încât cei de la InPolitics afirmă că AUR va funcționa ca un vaccin care inoculează virusuri slăbite doar pentru a determina organismul să producă anticorpi eficienți și împotriva celor sănătoase. Și fiindcă liderul AUR a fost prezent la „Sinteza Zilei” unde repetăm a făcut o figură onorabilă, iată doar un fragment din declarațiile sale: „De ce nu primează interesul națiunii noastre. De ce nu ridică nimeni chestiunea suspendării acestui președinte care face harceparcea toate partidele. De ce PSD nu inițiază suspendarea? Avea dreptate Dragnea, în referirea sa la oamenii trimiși de servicii în fiecare partid”. Va fi AUR un partid de baricadă? Rămâne de urmărit.

## Implicarea SUA în proiecte strategice de interes major pentru România

Prim-ministrul interimar, Nicolae-Ionel Ciucă, a avut ieri, o întrevedere cu Adrian Zuckerman, ambasadorul Statelor Unite ale Americii în România, Kimberly Reed, președintele Băncii de Import-Export a SUA, și Aleshia Duncan, adjunctul asistentului secretarului pen-

tru politică energetică nucleară și cooperare internațională din cadrul Departamentul Energiei din SUA. La discuții au participat, de asemenea, Raluca Turcan, vice-prim-ministru al României, și Virgil Popescu, ministrul economiei, energiei și mediului de afaceri.



Șeful Guvernului român a subliniat importanța realizării prioritare a proiectului feroviar Constanța – Gdansk (Rail2Sea), proiect transnațional cu impact strategic asupra dezvoltării economice, dar și cu implicații asupra asigurării mobilității militare între Nordul și Sudul Flancului Estic al NATO. Totodată, prim-ministrul

Nicolae-Ionel Ciucă a făcut referire la necesitatea implementării proiectului rutier Via Carpatia.

Partea americană și-a reafirmat angajamentul față de Parteneriatul Strategic dintre România și SUA, inclusiv în ceea ce privește rolul Băncii de Import-Export a SUA în sprijinirea exporturilor americane către România și a realizării proiectelor legate de Centrala nucleară de la Cernavodă. Reprezentanta Departamentului Energiei a exprimat, în acest context, apreciere pentru parteneriatul îndelungat cu România în domeniul energetic.

Ambasadorul american Adrian Zuckerman a relevat, la rândul său, caracterul special al relației bilaterale dintre România și SUA, precum și rolul regional extrem de important al țării noastre.

MARGA BULUGEAN

Cu prilejul întrevederii, ministrul economiei, energiei și mediului de afaceri, Virgil Popescu, și ambasadorul SUA, Adrian Zu-

ckerman, au semnat Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Statelor Unite ale Americii privind cooperarea în legătură cu proiectele nucleare-energetice de la Cernavodă și în sectorul energiei nucleare civile din România, parafat cu prilejul vizitei în SUA, de la începutul lunii octombrie, a ministrului român.

Discuțiile de la Palatul Victoria s-au focalizat asupra cooperării bilaterale subsumate Parteneriatului Strategic România-SUA, în domeniul politic, militar, energetic și economic, în special cu referire la implicarea americană în proiecte strategice de interes major pentru România, inclusiv cele promovate în cadrul Inițiativei celor Trei Mări (I3M).

Prim-ministrul interimar a subliniat numeroasele evoluții pozitive înregistrate și în acest an în cooperarea bilaterală româno-americană, arătând că dezvoltarea și aprofundarea tuturor dimensiunilor acestei colaborări reprezintă obiective asumate la cel mai înalt nivel. Totodată, premierul interimar a reafirmat spri-

jinul președintelui și Guvernului României față de Inițiativa celor Trei Mări, evidențind că implementarea proiectelor prioritare de interconectare ale I3M, cu implicare și sprijin american, poate furniza un sprijin important pentru redresarea economică post-pandemie și consolidarea rezilienței unor domenii importante pentru securitatea țării. În același timp, o prezență economică solidă a SUA în România poate reprezenta și un puternic semnal de încurajare și stimulare și a altor investitori străini, interesați de oportunitățile de afaceri din țara noastră.



EDITOR:  
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediafax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:  
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

# Deschiderea primei clădiri de birouri de clasă A din Craiova

Catinvest anunță deschiderea primei clădiri de birouri de clasă A din Craiova, în centrul comercial Electroputere Parc, ca parte a strategiei sale de consolidare a proiectului în regiunea Olteniei. Noile birouri fac parte dintr-o clădire cu utilizare

mixtă, de 12.300 de metri pătrați, iar o a doua clădire similară, cu o suprafață de 12.700 de metri pătrați urmează să fie finalizată în cel de-al doilea trimestru din 2021. Investiția totală în cele două dezvoltări se ridică la 39 de milioane de euro.

Prin această deschidere, Electroputere Parc adaugă 4.300 de metri pătrați de spații comerciale și 8.000 de metri pătrați de spații de birouri, precum și 650 locuri subterane de parcare pentru clienți și angajați. Noile spații comerciale sunt deja închiriate de retaileri precum Hervis, Volvo, Pepco, Takko și Sportissimo, dar și de mai multe cafenele și restaurante. Clădirea de birouri de Clasă A este, de asemenea, închiriată aproape în totalitate. Principalul chirieș care ocupă 60% din suprafața brută închiriată, este HELLA, cel mai important furnizor auto specializat în sisteme de iluminat și electronice pentru industria auto, care numără 4.500 de angajați în România. „Această extindere este încă un pas din strategia Catinvest pentru Electro-

putere Parc, confirmând angajamentul nostru puternic de a dezvolta Craiova și întreaga regiune. Electroputere Parc este deja un centru de referință în sudul țării, extrem de bine poziționat în oraș și foarte accesibil, oferind acces la peste 200 de branduri de top în retail și divertisment, totul într-un singur loc, întins pe o suprafață totală de 90.000 de metri pătrați. Adăugarea primelor birouri de Clasă A din Craiova va aduce în mod evident mai multă valoare economiei locale”, a declarat Jibril Semour, directorul general al Catinvest Eastern Europe.

## Electroputere Parc este o proprietate foarte importantă

Lucrările de construcție pentru a doua tranșă de spații cu utilizare mixtă din Electroputere

Parc sunt în stadiu avansat, planurile vizând finalizarea în cel de-al doilea trimestru din 2021. Această dezvoltare va adăuga o nouă clădire care va oferi 12.700 de metri pătrați de spații mixte. Odată finalizată și această tranșă, suprafața închiriată brută a noului complex va crește la 25.000 de metri pătrați, din care 9.000 de metri pătrați de retail și divertisment și 16.000 de metri pătrați de birouri. „Faptul că suntem o companie privată cu o perspectivă pe termen lung ne oferă posibilitatea să continuăm investițiile în proiectele noastre chiar și în momente dificile. Electroputere Parc este o proprietate foarte importantă, cu mult potențial de creștere în viitor. Planul nostru de investiții pentru 2021 și 2022 se ridică la încă



Grupul francez de real estate Catinvest care deține și administrează Electroputere Parc mai are în portofoliu și alte centre comerciale din România - galeriile comerciale Carrefour Orhidea și Cora Pantelimon din București și Carrefour TOM din Constanța - precum și din Europa de Est - Auchan Savoya Park din Budapesta și Tesco Borska Pole din Plzen. Catinvest activează, totodată, pe piața rezidențială și comercială din Franța. În total, Catinvest deține și administrează peste 500.000 de metri pătrați de spații în Franța și în Europa de Est.

58,5 milioane de euro, prin care vom aduce noi spații de retail, de birouri, dar și de co-working sau de tip aparthotel, toate contri-

buind la dezvoltarea regiunii”, a declarat Bertrand Catteau, președintele Catinvest Group.

**MARGA BULUGEAN**

# În pandemie, elevi și cadre didactice de la Liceul Tehnologic „George Bibescu” din Craiova au fost la cursuri în Portugalia

În perioada 26.10.2020-13.11.2020 s-a desfășurat în Portugalia, la Barcelos, al doilea flux al Proiectului European ERASMUS+ cu titlul „Schimb de bune practici în context european pentru formarea profesională de calitate în domeniul auto”, nr. 2019-1-RO01-KA102-026848, beneficiar fiind Liceul Tehnologic „George Bibescu” din Craiova.

În plină pandemie, Liceul Tehnologic „George Bibescu” din Craiova își continuă drumul pe dezvoltare de proiecte europene. În acest context, în Portugalia au participat elevi și cadre didactice, în cadrul unui proiect care face parte din ERASMUS+. La această mobilitate au participat opt elevi din clasa a XII-a și trei elevi din clasa a XI-a, domeniul de pregătire electric, calificarea profesională „tehnician electrician electronist auto”, precum și trei absolvenți ai școlii profesionale, calificarea profesională „mecanic auto”, însoțiți de prof. **Laurențiu Dumitru**, director adjunct al liceului, și prof. **Simi-**

**na Constantinov**, coordonator de proiect. Scopul acestui plasament a fost acela de a oferi elevilor o alternativă validă pentru instruirea practică, pentru a crește calitatea formării profesionale, în vederea unor șanse sporite în cariera și o mai bună angajabilitate pe piața muncii din Uniunea Europeană. Pe parcursul celor trei săptămâni ale stagiului de pregătire practică participării, repartizați pe grupe la diferite firme de profil stabilite de partenerul JOBAUTO Barcelos, au desfășurat activități diverse specifice calificărilor acestora. Printre multiplele obiective ale acestui proiect se poate remarca dez-

voltarea la elevi a unor abilități practice și competențe cheie precum: lucrul în echipă, autoevaluarea nivelului de pregătire în raport cu cerințele unui loc de muncă, asumarea responsabilității față de sarcinile primite, condiție esențială pentru viitoarea lor formare profesională.

## Competențe europene dobândite

Pe perioada stagiului de pregătire practică participării au dobândit totodată și competențe cheie la nivelul standardelor europene. Elevii au fost apreciați pentru seriozitatea și cunoștințele teoretice demonstrate la locul de practică. Formarea prin mobilitate și plasament european înseamnă șansa de a compara sistemele de învățământ, dotările firmelor cu echipamente mecanice, electrice și electronice, a modalității în care își selectează personalul angajații și modul în care acesta își desfășoară activitatea. Proiectul își propune sprijinirea participanților de a dobândi experiențe de muncă într-un mediu de lucru european, în scopul facilitării integrării profesionale, dezvoltarea competențelor profesionale și personale de comunicare, cooperare în relațiile de muncă, a competențelor culturale, în vederea creșterii competitivității absolventului de liceu, crearea unor modele și strategii de colaborare la nivel instituțional care să contribuie la creșterea capacității instituției de învățământ tehnic românesc de a furniza și forma calificări relevante pentru piața muncii. „Stagiul de formare profesională desfășurat în străinătate este recunos-



cut și validat prin certificatele „Europass Mobility”, care contribuie la formarea unor portofolii solide ale viitorilor absolvenți, apreciate pe piața europeană a muncii. Elevii implicați în proiect au fost inițiați în cunoașterea limbii portugheze, atât prin accesarea platformei OLS, cât și prin cele 20 de ore de pregătire suplimentară efectuate în Barcelos sub îndrumarea unui profesor de limba portugheză. Participanții se pregătesc să lucreze în domeniul auto sau să-și deschidă propria afacere. Acest domeniu are nevoie de profesioniști, de oameni calificați care să ofere expertiză și calitate în promovarea și prestarea serviciilor. În acest sens, instituția noastră de învățământ asigură o pregătire de specialitate complexă pentru viitorii lucrători din acest domeniu de formare profesională”, a precizat prof. **Laurențiu Dumitru**.

## „... Acest plasament înseamnă deschiderea unui drum către o colaborare cu firme europene...”

Participanții au beneficiat de condiții deosebite de cazare și masă, precum și de sprijinul voluntarilor care activează în cadrul organizației intermediare „Associação Intercultural Amigos da Mobilidade” (AIAM). Associação Intercultural Amigos da Mobilidade – partener în cadrul proiectului a completat pregătirea culturală a participanților, prin vizitele organizate la diferite obiective istorice din orașul Barcelos. Elevii au vizitat orașul Barcelos, respectiv centrul istoric, Biserica catolică, Turnul primăriei și Centrul de informare. De asemenea, elevii au făcut excursii culturale la Porto, Aveiro și Viana do Castelo. „La nivelul instituției noastre, acest plasament înseamnă deschiderea unui drum către o colaborare cu firme europene din domeniul auto”, a mai spus **Laurențiu Dumitru**.



# Festivalul Internațional „Craiova Muzicală” ediția 47

Festivalul Internațional „Craiova Muzicală”, ediția 47, continuă cu un recital online susținut de pianistul MIHAI UNGUREANU, oboistul LIVIU FĂRÇAȘ, clarinetistul LIVIU CHISĂR, cornistul IOAN GABRIEL LUCA și fagotistul MIHAIL TCACI. În program sunt cvintete din creația compozitorilor Wolfgang Amadeus Mozart și Ludwig van Beethoven. Evenimentul va fi transmis în premieră joi, 10 decembrie, de la ora 19:00, pe canalul de YouTube al Filarmonicii „Oltenia” Craiova: <http://bit.do/canallyoutubefilarmonicaoltenia>

Solist concertist al Filarmonicii „Oltenia”, pianistul Mihai Ungureanu apare cu regularitate în viața muzicală a țării și în străinătate, atrăgându-și elogiile publicului și criticii de specialitate. La 16 ani, a debutat cu „Mi bemo-lul” de Franz Liszt pe scena Filarmonicii craiovene; în anul 1977, a absolvit cursurile Liceului de Artă din Bănie. Ca student al Academiei de Muzică din capitală, a beneficiat de îndrumările reputaților muzicieni Dan Grigore și Ioana Minei. Din anul 1981, începe să susțină o intensă activitate concertistică, colaborând cu toate orchestrele simfonice din țară, deosebita sa prezență scenică fiind apreciată și peste hotare. În ipostazele de solist, interpret de

muzică de cameră și acompaniator, Mihai Ungureanu a concertat în centre culturale renumite din majoritatea țărilor din Europa, America de Nord și de Sud (în S. U. A., Canada, Argentina și Brazilia a susținut o serie de concerte cu orchestra și recitaluri de mare succes), din Rusia (ex-U. R. S. S.) și din spațiul asiatic (Japonia, Coreea de Sud, Republica Islamică Iran, Liban).

Născut în anul 1979, Liviu Fărcaș a urmat cursurile Liceului de Artă din Târgu Mureș. A absolvit cursurile Facultății de Muzică din Brașov (secția interpretare instrumentală - oboi) în anul 2002. Riguroasa pregătire muzicală de care a beneficiat în timpul anilor de formare profesională, talentul și munca susținută au constituit elementele principale ale dezvoltării carierei lui artistice. În acest sens, un rol covârșitor în evoluția artistică a tânărului interpret i-a revenit distinsului profesor Dorin Gliga. Liviu Fărcaș a urmat încă din primii ani ai facultății cursuri de perfecționare în domeniul muzicii de cameră (Brașov - 2000, cu Samsa Kotinen - Finlanda), cursuri de orchestră (Odorhei - 1999) și de specializare în domeniul creației contemporane (la Sighișoara, 1997 - 2002, cu prof. Hans Elhorst din Elveția). Din anul 2003 este solist instrumentist în cadrul Orchestrei Simfonice a Filarmonicii „Oltenia”. Pe plan internațional, a întreprins turnee artistice în Ungaria, Italia, Franța, Spania, Austria.

Liviu Chisăr s-a născut în anul 1968, la Craiova. A absolvit succesiv Liceul de Artă din orașul natal și Academia de Muzică din București. În timpul școlii, datorită perseverenței și talentului său, a obținut numeroase premii la Festivalul Cântarea României și la Olimpiadele Naționale de Interpretare Muzicală. În ipostază solistică, a interpretat cu succes Concertul pentru clarinet de W. A. Mozart, Concertele pentru clarinet de Cal Maria von Weber, Simfonia concertantă de Franz Danzi. După absolvirea studiilor universitare, s-a angajat în Orchestra Națională Radio din București, iar din 1996 este prim-clarinetist în cadrul Orchestrei Simfonice a Filarmonicii „Oltenia”, cu care a întreprins turnee de concerte în Italia, Spania, Germania, Elveția și Franța.

Ioan Gabriel Luca s-a născut în 1977, la Drobeta. De la vârsta de șase ani a studiat vioara, iar de la doisprezece ani a început studiul cornului, sub îndrumarea profesorului Neculai Musteață, în cadrul Liceului de Artă „Octav Băncilă” din Iași. În 2001, cornistul Ioan Gabriel Luca a absolvit cursurile clasei de corn (prof. Nicolae Lipoczi) din cadrul Universității Naționale de Muzică din București (specializarea corn solo). Din 1997, este

FESTIVALUL INTERNAȚIONAL Craiova Muzicală  
4 - 17 DECEMBRIE 2020

JOI, 10 DECEMBRIE 2020, ORA 19:00

Cvintete pentru pian și suflători

Își dau concursul:  
Mihai Ungureanu (pian), Liviu Fărcaș (oboi),  
Liviu Chisăr (clarinet), Ioan Gabriel Luca (corn), Mihail Tcaci (fagot)

În program:  
Wolfgang Amadeus Mozart: Cvintetul în Mi bemol major, K. 452  
Ludwig van Beethoven: Cvintetul în Mi bemol major, op. 16

membru al Orchestrei Filarmonicii „George Enescu” - București, iar din 1999 este șef partidă corn. Împreună cu Orchestra Filarmonicii „George Enescu” a participat la numeroase turnee internaționale de mare succes în Europa și Asia. Ca solist, a concertat în compania a numeroase orchestre filarmonice din țară: „George Enescu” - București, Botoșani, Constanța, Brașov, „Ion Dumitrescu” - Râmnicu Vâlcea.

Mihail Tcaci s-a născut în Republica Moldova în anul 1977. În perioada 1984 - 1995 a studiat la Liceul de muzică „Ciprian Porumbescu”, apoi la Universitatea de Artă din Chișinău (1995-2000). Între anii 2001-2015 a fost angajat în orchestra Teatrului Liric „Elena Teodorini” Craiova, actualmente Opera Română Craiova, în funcția de artist instrumentist fagot, iar din anul 2015 până în prezent este membru în orchestra Filarmonicii „Oltenia”, în funcția de solist instrumentist fagot.



## Eveniment dedicat cercetării, în cadrul Facultății de Teologie din Craiova

Facultatea de Teologie din Craiova a participat în această perioadă la un eveniment dedicat cercetării, organizat în cadrul Universității din Craiova și adresat elevilor din liceele incluse în proiect. Cu prilejul evenimentului intitulat „Noaptea Cercetătorilor”, Facultatea de Teologie a prezentat trei cercetări, cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei.

Astfel, lect. univ. dr. Gabriela Ștefăniță și lect. univ. dr. Gabriela Mardale, din cadrul Departamentului de Artă Sacră, au prezentat un film intitulat „Restaurarea între știință și artă”, în care se pune accentul pe procesul prin care o icoană este restaurată. Asist. univ. drd. Laura Semenov, din cadrul aceluiași Departament, a prezentat etapele de realizare a unei picturi în videoclipul intitulat „Pictură, de la vocație la carieră artistică și întâlnire spirituală”, iar pr. lect. univ. dr. Sorin Bora și diac. lect. univ. dr. Mihai Ciurea, din cadrul Departamentului de Teologie, au prezentat

„Elemente inedite în rugăciunea Tatăl nostru”.

### Laborator de restaurare icoană, la Craiova

„Facultatea noastră deține în cadrul său mai multe laboratoare de restaurare. Unul dintre ele este Laboratorul de restaurare icoană, iar aici se restaurează bunuri de patrimoniu mobil care fac parte din colecția Arhiepiscopiei Craiovei. Ele sunt aduse în laboratorul nostru și beneficiază de operațiuni de conservare, restaurare, menite să le salveze din starea în care se află în momentul în care vin la noi și să le fie perpetuată, să le fie mărită existența, durata de viață pe o perioadă cât mai îndelungată. În momentul în care ele ajung în laborator, fiecare piesă este studiată în amănunt, este cercetată cu aparatura de specialitate din laborator și este întocmită o documentație amplă pentru fiecare piesă în parte, o documentație care ne ajută pe noi, restauratorii, să înțelegem cu exactitate atât componența ei, atât modul în care a fost realizată, a

fost confecționată, dar mai mult decât atât, pentru a stabili o tehnologie proprie de restaurare, o metodologie exactă care să fie compatibilă cu materialitatea obiectului, cu tehnica sa de execuție și să fie proprie ei”, a declarat lect. univ. dr. Gabriela Mardale, din cadrul Departamentului de Artă Sacră.

Lect. univ. dr. Gabriela Mardale a evidențiat totodată importanța colaborării cu specialiști biologi și chimiști în cadrul studiului preliminar al icoanelor, efectuat înainte de procesul propriu-zis de restaurare.

„Toate aceste icoane care intră în procesul de restaurare, după studiul preliminar efectuat cu aparatura de specialitate, cu toată interdisciplinaritatea de care beneficiază prin legătura strânsă pe care o avem noi cu specialiști biologi și chimiști, sunt apoi introduse efectiv în operațiunile propriu-zise de restaurare. Acest proces de restaurare presupune o consolidare a picturii, o curățare specifică a sa, o chituire a zonelor unde această pictură s-a

pierdut, și apoi un retuș cromatic, propriu, specific icoanei, pentru ca mai apoi ea să fie vernisată, să fie aplicat un strat protector, care să îi permită apoi expunerea într-un muzeu, într-o colecție, indiferent de natura sa, că vorbim despre o expoziție temporară sau despre o expoziție permanentă”, a adăugat lect. univ. dr. Gabriela Mardale.

Reacțiile care au venit din partea elevilor au fost numeroase, spun reprezentanții Facultății de Teologie, iar un număr semnificativ dintre elevii participanți s-au arătat interesați în mod deosebit de cercetarea care se face în cadrul unității de învățământ teologic universitar, din Craiova. „Toate prezentările s-au bucurat de numeroase aprecieri, pentru că, de data aceasta, evenimentul s-a desfășurat exclusiv online, iar participanții nu s-au întâlnit față în față cu cercetătorii, dar au putut să vadă filmulețe realizate. În cazul nostru, acestea au fost realizate în Paraclisul Facultății, în sălile de curs și în laboratoarele de specialitate de la Faculta-

tea de Teologie din Craiova. În ceea ce privește prezentarea elementelor inedite în rugăciunea «Tatăl nostru», pe care am realizat-o împreună cu părintele profesor Mihai Ciurea, aceasta a fost una în care se prezintă principalele repere ale cercetării rugăciunii «Tatăl nostru» în teologia românească. Participanții au putut să afle numiri ale rugăciunii «Tatăl nostru» de-a lungul timpului în manuscrise, să afle diferite variante ale rugăciunii «Tatăl nostru» și, desigur, care sunt sensurile corecte ale rugăciunii «Tatăl nostru», a precizat pr. lect. univ. dr. Sorin Bora.

Întreaga manifestare a avut ca public țintă elevii de liceu înscriși în proiect. Fiecare elev de liceu a avut la dispoziție întreaga listă de filmulețe ale Universității din Craiova, pe care a avut posibilitatea să le vizualizeze și astfel să afle amănunte din culisele cercetării Universității din Craiova. Coordonatorul principal al acestei activități din partea Facultății de Teologie a fost Părintele Decan prof. univ. dr. Nicolae Răzvan Stan.

## Anunțul tău!

Unitatea Administrativ-Teritorială Braloștița, din județul Dolj, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.40, 41, 64, începând cu data de 16.12.2020, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Comunei Braloștița, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Cererile de rectificare depuse prin orice alte mijloace de comunicare decât cele menționate mai sus, nu vor fi luate în considerare.

Buliteanu Cătălin și Buliteanu Veronica anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire 2 corpuri parter, C1- Salon de evenimente, C2- Bucătărie, amplasare piscină și împrejmuire teren”, propus a fi amplasat în Comuna Călărași, str.Stadionului, nr.22B. Informații privind proiectul depus pot fi consultate la APM Dolj, str.Petru Rareș, nr.1 și la adresa str.Stadionului, nr.22B, com.Călărași, jud.Dolj, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.00 și vineri, între orele 8.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1.

SC 2AM AGROBIO SMART SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Înființare sere flori și solar legume, împrejmuire teren, puț forat și anexă”, propus a fi amplasat în Comuna Robănești, Sat Robăneștii de Jos, T58, P48. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate pe site-ul APM Dolj, la adresa de internet: www.apmdj.anpm.ro și la sediul SC 2AM AGROBIO SMART SRL, Craiova, Str.Dorna, Nr.55, în zilele de luni până joi, între orele 08.00-16.00 și vineri, între orele 08.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Strada Petru Rareș, Nr.1.

UNITATEA administrativ-teritorială Seaca de Pădure, din județul Dolj, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral nr.16, începând cu data de 17.12.2020, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Comunei Seaca de Pădure, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

### VÂNZĂRI APARTAMENTE

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

### CASE

Vând casă veche, Craiovița. Telefon: 0729/960.795.

Vând 3 camere, sală beci cu fundație din beton + teren 3000 mp, Comuna Terpezița, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Vând casă utilată, mobilată, oraș Segarcea, str. Eroilor. 40.000 euro. Tel. 0744/968.675.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

Vând casă frumoasă în comuna Vîrtop, județul Dolj. Telefon: 0745/602.001.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

### CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon: 0729/960.795.

### TERENURI

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMO-PANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

### OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

### PRESTĂRI SERVICII

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Execut masaj la domiciliu. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

S.C. ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

### VÂNZĂRI DIVERSE

VÂND curcani, găște, rațe, găini, cocoși, păsări crescute cu cereale. Telefon: 0765/609.798.

Vând păsări de curte (curcani, găște) vii sau tăiate la preț de producător. Telefon: 0738/579.592.

Vând centrală termică pe gaz „VAILLANT”, si piese de rezervă, aragaz cu 4 ochiuri „HANSA”,. Telefon: 0728/011.731.

Vand 2 instanturi pe gaze (boliere). Preț negociabil. Telefon: 0751/136.216.

Vand robot de patiserie, cu bol inox 6,5l si oglinda cristal 160x80cm si haina lunga din piele intoarsa de caprioara marimea 50. Telefon: 0752/236.667.

Vând pedestal, veioză, aerotermă, noptieră, calorifer, masă toaletă, pat personal, saltea relaxa, dormeză dublă cu ladă. Telefon: 0351/170.085.

Vand televizor LEKO, cu diagonala de 37 cm si televizor PHILIPS cu diagonala de 54 cm. Telefon: 0752/236.667.

Vând ponei. Telefon: 0748/145.050.

Vând câini ciobănești de Bucovina. Telefon: 0748/145.050.

Vând aparat masaj picioare, mașină cusut „ILEANA”, 2 arzătoare gaze sobă. Telefon: 0351/809.908.

Vând veioză, calorifer electric, aerotermă, piedestal, noptieră, masă, scaune, dormeză, pat saltea relaxa. Telefon: 0351/170.085.

Vând sobă teracotă, cărucior handicapat, tub asbo 250 mm, 2 buc, tv color cu 1000 mm diagonală. Telefon: 0760/588.581.

Vând cazan de țuică de aramă (50 litri). Telefon: 0770/687.430.

Vând bicicletă bărbat, puțin folosită, menghină, uruitoare. Telefon: 0721/483.933.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, Pick-up Tesla cu boxe, doză nouă de rezervă, discuri cu muzică diferită. Telefon: 0251/427.583.

Vand loc de veci si groapa boltita, Cimitir Sineasca. Telefon: 0752/236.667.

Vând palmieri la ghiveci anul II, arbore de mătase, leandru, lămâi anul I de fructificare, pomi fructiferi la ghiveci, gutui, păr, nuc, trandafiri. Telefon: 0784/893.160.

Mașină de cusut Ileana cu pedală- 250 lei, cuvertură plușată grena și 2 carpete pentru fotolii – 150 lei, covor persan 220/210 – 100 lei, săpun de casă 5 lei/kg. Telefon: 0770/303.445.

## ANUNȚ PREALABIL PRIVIND AFIȘAREA PUBLICĂ A DOCUMENTELOR TEHNICE ALE CADASTRULUI

Unitatea administrativ-teritorială Afumați, din județul Dolj anunță **publicarea documentelor tehnice ale cadastrului** pentru **sectoarele cadastrale nr. 1, 8, 10, 11, 18, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 30, 36**, începând cu data de **18.12.2020**, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Comunei Afumați, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Cererile de rectificare depuse prin orice alte mijloace de comunicare decât cele menționate mai sus, nu vor fi luate în considerare.

### Anunț

În conformitate cu prevederile art. 1 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, astfel cum a fost modificat prin Hotărârea de Guvern nr. 1027/2014, Direcția Județeană de Pază și Servicii Dolj organizează concurs la sediul din Craiova, str. Constantin Lecca nr. 32, pentru ocuparea a 7 (șapte) posturi vacante în regim contractual, pe perioadă nedeterminată de „paznic”, în cadrul Serviciului pază.

Concursul pentru ocuparea celor 7(șapte) posturi de paznic vacante se va desfășura astfel:

- selecția dosarelor de înscriere – 24.12.2020 ora 12<sup>00</sup>
- proba scrisă - 05.01.2021 ora 10<sup>00</sup>
- interviul – 08.01.2021 ora 10<sup>00</sup>

**Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până pe data de 23.12.2020, orele 16.00** la sediul Direcției Județene de Pază și Servicii Dolj, din Craiova, str. Constantin Lecca, nr. 32, județul Dolj.

Condiții de participare la concurs:

- a) Condiții generale, în conformitate art.3 din Regulamentul-cadru de aplicare a prevederilor H.G. nr. 286/2011;
- b) Condiții specifice:
  - studii medii absolvite cu diploma de bacalaureat;
  - atestat profesional pentru pază.

**Detalii privind condițiile specifice și bibliografia de concurs sunt disponibile** la avizierul și pe site-ul Direcției Județene de Pază și Servicii Dolj. Persoane de contact: Brăiloiu Lenuța și Berceanu Florentina Laura, la telefon 0251/415841.

## PRIMĂRIA ORAȘULUI DĂBULENI, JUDEȚUL DOLJ a n u n ț ă:

Primăria orașului Dăbuleni organizează concurs pentru ocuparea postului vacant de natură contractuală:

**1. Conducător autospecială** în cadrul Formației de intervenție al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență.

Nivelul studiilor și vechimea în specialitatea studiilor:

- studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat;
- permis de conducere, categoria B, C, E.

Dosarele de înscriere se depun începând cu data de 07.12.2020, ora 8<sup>00</sup> până pe data de 18.12.2020, ora 16<sup>00</sup>, la sediul Primăriei orașului Dăbuleni, str. Unirii nr. 15, jud. Dolj

- data, ora și locul susținerii probei practice – 29.12.2020, ora 10<sup>00</sup>, la sediul Primăriei orașului Dăbuleni, jud. Dolj, str. Unirii, nr. 15;

- data, ora și locul susținerii probei scrise – 29.12.2020, ora 14<sup>00</sup>, la sediul Primăriei orașului Dăbuleni, jud. Dolj, str. Unirii, nr. 15;

- data și locul susținerii interviului – în maxim 4 zile lucrătoare de la susținerea probei scrise, la sediul Primăriei orașului Dăbuleni, jud. Dolj, str. Unirii nr. 15.

Datele de contact ale persoanei care asigură secretariatul comisiei de concurs: Broșteanu Otilia-Denisa, tel. 0251/334.317 int. 109.

**P R I M A R,**  
**jr. AUREL BĂJENARU**

### ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 10 decembrie 2020

Semnătura:.....

# Alb-albaștrii sub lupă

**Pigliacelli** – Bine că a marcat Cardoso, fiindcă ar fi fost penalty și roșu la acea fază. Bine, eliminarea ar fi fost interpretarea arbitrilor, dacă s-ar fi impus dublă pedeapsă, și lovitură de pedeapsă și roșu. Bune degajările sale, deși uneori a mai oferit emoții, ținând cont că adversarii puneau presiune pe el, iar terenul îi putea juca feste pe final. A fost pe fază la două șuturi de la distanță ale lui Deaconu, care-i puteau pune probleme, ținând cont că mingea a prins de fiecare dată gazonul ud.

**Vlădoiu** – Nu a început bine, a avut câteva ezitări în cele zece minute în care oaspeții au avut mingea și au pus ceva probleme. A avut un șut modest în prima repriză, după un corner, oricum, era indicat să încheie faza acolo, indiferent de rezultatul șutului. A fost victima unor lovituri ale adversarilor, ca și Bărbuț și Screciu.

**Bălașa** – Static la faza golului Gazului, surprins de pătrunderea lui Cardoso, ca și colegii săi. A avut acea lovitură de cap, în a doua parte, dar nu a plasat bine mingea, deși luase excelent primul planul. Păcat că nu a marcat atunci, ținând cont că faza a fost una superbă, cu Bancu și Cicăldău în stânga. Bălașa pare destul de fragil, ținând cont de statura sa și de postul său, se accidentează cam des, s-a întâmplat și la acest meci.

**Papp** – A intrat pe final, n-a ieșit în evidență cu ceva.

**M. Constantin** – Evoluție destul de bună, își poate reproșa și el golul lui Cardoso, a fost unul dintre cei care doar au asistat la cursa excepțională a jucătorului de la Mediaș. A blocat bine șutul din careu al lui Larie, în prima repriză, în urma unui corner.

**Bancu** – A început cu assist la golul lui Cicăldău, după ce șutul îi fusese blocat de Buzbuchi. A inițiat faza celui de-al

treilea gol, i-a mai dat o pasă excelentă lui Mamut. Problema sa în acest meci au fost câteva pase în centru, în propria jumătate, care puteau pune în mare pericol poarta lui Pigliacelli. Pe fază ofensivă, când crează excelent superioritate, trebuie să evite să intre în coechipierul din bandă, fiindcă practic se anulează reciproc. La o astfel de acțiune aproape că s-a proptit în Ofosu, deși puteau combina decisiv.

**Screciu** – Dezamăgirea serii. Ca atitudine, nu i se poate reproșa decât faza din stânga, când nu-l deposează și sau măcar nu-l faultează pe adversar și se ajunge la centrare de gol pe 6 metri, e adevărat, nici Bancu nu apucase să coboare cu Butean. În rest, agitat, dar ineficient, pase greșite sau la alibi, scurte, în loc de progresie cu mingea a ales pasa în spate. Cardoso l-a lovit la gol, nu are experiența de a se proteja. A mai fost o fază la care s-a ciocnit destul de dur cu Bălașa, căruia voia să-i facă paravan, dar a fost împins de un adversar. A oferit senzația că nu se pliază pe acel rol, poate ar trebui luat în calcul tot ca stoper, cum a fost folosit la naționalele de juniori, mai ales că a acumulat la capitolul fizic în perioada din Belgia. Putea fi schimbat mai devreme, Papură a reacționat la 2-1, și-a dat seama că e veriga slabă acolo.

**Mateiu** – Mai bine decât Screciu, a interpretat OK rolul, a legat jocul, a pasat când trebuia, a și coborât în treimea proprie când a fost cazul, a jucat bine și între linii. Cât va mai rămâne prim Bănie, așteptăm de la el prestațiile din vremea în care cochetă cu lotul național. Oricum, pe acel post, varianta cea mai bună rămâne Ovidiu Bic.

**Nistor** – Evoluție în nota lui, de când a venit la Craiova, fără să iasă în evidență, sub așteptări. A legat uneori bine jocul, cu pase

din prima și schimbări de direcție, a mai avut o acțiune în care și-a depășit adversarul și a pătruns, dar prea rar vedem asta la el. Trebuie să înceteze și cu acest filaj la centru, să pună osul la presing, să se implice serios, mai ales că urmează meciuri foarte importante. Și, la fel ca în cazul lui Cicăldău, trebuie să fie foarte rare greșelile în care greșește atât de multe pase.

**Căpățână** – La ce a arătat Căpățână de când a venit la Craiova, trebuia mai degrabă introdus câteva minute Vali Constantin.

**Cicăldău** – A început ideal jocul, șut din prima, gol cu stângul, printr-o perdea de adversari. Preferam să fi reușit asta la Supercupă, acum doi ani, într-o situație mai clară, că tot avem meci cu CFR-ul lui Edi, peste două săptămâni. Cicăldău a pierdut neașteptat de multe mingi în prima repriză, partea bună este că a mai și recuperat. Alceus i-a anihilat bine în zona centrală pe Nistor și Cicăldău, chiar dacă a întrecut uneori limita cu intrările sale. Cicăldău a fost mai concentrat, mai stabil în partea secundă. El putea ucide din fașă acțiunea lui Cardoso. A centrat perfect pentru Mamut când acesta a nimerit bara, a mai avut un șut la colțul scurt, respins de portar, a mai centrat bine și pentru Bălașa. Per total, evoluție destul de bună, dar rămân inexplicabile pasele greșite.

**Ofosu** – Evident, cel mai bun meci al său de când e la Craiova, era și timpul să arate ceva. Remarcabilă acțiunile din care a



marcat al doilea gol și a pasat pentru al treilea. A avut oarecum și șansă, fiindcă stoperii Yuri, la primul gol, și Larie, la al doilea, l-au atacat în bandă, unde au fost prăzi ușoare pentru forța de pătrundere a germano-ghanezului.

**Bărbuț** – E interesant de urmărit când a mai fost folosit pe toată durata unui meci. A avut și erori, dar și reușite, dar cel mai mult a impresionat implicarea în joc, atitudinea. Parcă nu l-am mai văzut făcând presing așa de agresiv și coborând să susțină fundașul. Nu s-a mai ferit, nu a mai evitat contactele, nu a mai jucat la alibi. A început excelent, depășindu-l pe Velisar, și cu puțin noroc, la faza din care s-a deschis scorul, inițiată de el. A primit un pumn de la Ze Manuel, în prima parte, probabil l-a motivat și faptul că l-a altoit lusitanul. A mai avut un șut slab, în prima repriză, după ce interceptase bine mingea provenită în urma unei lovituri libere. Cireașa pe tort a fost golul marcat, cu o execuție neobișnuită, dar eficien-

tă. Au fost și câteva faze în care se eliberează de marcaj și putea oferi assist-uri, dar a ratat complet execuțiile. Oricum, după o evoluție bună, pentru Bărbuț urmează două-trei prestații modeste, așa că nu ne mai așteptăm la altceva de la el anul acesta.

**Mamut** – Nu există meci în care să nu-l vedem, să nu obținem ceva, să nu se implice în acțiune. A lăsat excelent mingea la faza deschiderii scorului, a simțit că nu are șansă să pivoteze și să și-o aranjeze pe stângul. El și Ofosu atacă foarte bine prima bară, iar astfel Bancu apare și rămâne singur pentru a încheia faza cu șut apoi cu pasă de gol. Mamut l-a deschis excelent pe Ofosu la acțiunea de 2-0. A avut și acea bară, când s-a confirmat că îl urmărește și ghinionul, a avut 3 bare și i s-a refuzat un penalty până acum. A mai avut un șut, peste poartă, dintr-o bucată, după o combinație cu Bancu. A început meciul cu două intervenții prin care i-a făcut groggy pe adversari.

## Colțescu a provocat un uriaș scandal de rasism

Scandal imens de rasism la Paris, la meciul din Champions League dintre campioanele Franței și Turciei, PSG și Istanbul Basaksehir. În prim-plan a fost

arbitrul craiovean Sebastian Colțescu, acuzat de rasism de oaspeți. Partida nu s-a mai jucat, ambele echipe intrând la vestiare, din cauza lui Colțescu, al pa-

trulea oficial la meciul de pe Parc de Princes. În minutul 16 al meciului, Colțescu l-a sfătuit pe centralul Ovidiu Hațegan să ia o măsură în privința "ăluia negru", indicând spre banca de rezerve a formației turce, unde se aflau camerunezul Pierre Webo, fost fotbalist, acum în staff-ul campioanei Turciei, precum și senegalezul Demba Ba, rezervă la acest meci.

Colțescu a fost auzit și a intrat în colimatorul turcilor. "De ce ai zis negru? De ce?! Te-am auzit spunând asta! De ce nu spui 'acest tip alb', când vorbești despre el, spui doar acest tip? Ascultă-mă! De ce atunci când menționezi 'un tip negru', trebuie să spui 'acest tip negru'?!" s-a revoltat Demba Ba. Jucătorii turci și antrenorul

Okan Buruk, fostul fotbalist, coechiper cu Hagi și Popescu la Galata, au izbucnit, acuzându-l pe Colțescu de rasism. Jucătorii de la PSG s-au raliat cu protestul adversarilor, iar vedetele Mbappe și Neymar i-au solicitat lui Ovidiu Hațegan să-l trimită în afara terenului pe Colțescu.

Jucătorii lui Basaksehir au refuzat să mai continue partida și au plecat la vestiare. Au fost imediat urmași de fotbaliștii campioanei Franței. Oficialii UEFA au decis ca Sebastian Colțescu să fie trimis în camera VAR, iar locul să îi fie luat de unul dintre cei doi arbitri trimiși inițial acolo. Cei de la PSG au reapărut pe tuneul de la vestiare în jurul orei 23, dar cei de la Istanbul au refuzat să mai continue. Presa din toată lumea a relatat incidentul de

rasism unic la acest nivel, iar comentariile de pe rețele de socializare sunt vehemente la adresa arbitrilor craioveani de 43 de ani. Inclusiv președintele turc Recep Tayyip Erdogan, despre care se spune că deține clubul Istanbul Basaksehir, a reacționat pe rețelele de socializare după acest incident. cred că UEFA va face demersurile necesare. Suntem necondiționat împotriva rasismului și discriminării în sport și în toate domeniile vieții. Nu, rasismului. Rasismul este o crimă împotriva umanității! Suntem alături de reprezentanta noastră, Başakşehir", a scris președintele turc, pe Twitter. Jucătorii echipei Istanbul Basaksehir au părăsit Stadionul Parc des Princes și partida s-a jucat aseară, cu o altă brigadă de arbitri.



